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peg什么意思？

1、PEG，是用公司的市盈率（PE）除以公司未来3或5年的每股收益复合增长率。
比如一只股票当前的市盈率为20倍，其未来5年的预期每股收益复合增长率为20%
，那么这只股票的PEG就是1。当PEG等于1时，表明市场赋予这只股票的估值可以
充分反映其未来业绩的成长性。

2、比如一只股票现价10元，去年每股收益是0.20元，今年预期每股收益是0.50元
，则他的PE是50倍，而PEG则是20倍。

什么是真正peg？

1、PEG是聚乙二醇英文名polyethylene
glycol的缩写，是一种化学药品，被广泛的应用于化妆品行业。

化学结构由环氧乙烷聚合而成。液体PEG采用200Kg镀锌桶包装；膏状PEG采用50
Kg广口桶包装；固体PEG采用25Kg塑料衬里纸板桶或编织袋包装。该品无毒、难
燃，可按一般化学品运输规定办理，贮存于干燥、通风处，避免阳光照射和雨淋。

2、PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度
。 PEG指标(市盈率2相对盈利增长比率)是Jim Slater发明的一个股票估值指标，是
在PE（市盈率）估值的基础上发展起来的，它弥补了PE对企业动态成长性估计的不
足。

pEG的全称？

聚乙二醇是聚环氧乙烷与水的加聚物，平均分子量在约200到20000的乙二醇高聚
物的总称，简称"PEG"。分子量在700以下者，在20℃时为无色无臭不挥发粘稠液
体，略有吸水性;分子量在700～900之间者为半固体;分子量1000及以上者为浅白色
蜡状固体或絮片状石蜡或流动性粉末。
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pe和peg是什么意思？

PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度计
算公式是：PEG=PE/企业年盈利增长率PEG，是用公司的市盈率（PE）除以公司未
来3或5年的每股收益复合增长率。比如一只股票当前的市盈率为20倍，其未来5年
的预期每股收益复合增长率为20%，那么这只股票的PEG就是1。萊垍頭條

  当PEG等于1时，表明市场赋予这只股票的估值可以充分反映其未来业绩的成长性
。PE投资里面。PEG一般都较低。萊垍頭條

pe pb peg分别代表什么？

1、PB（平均市净率）平均市净率=股价/账面价值。股市中用每股净资产来代替账
面价值。萊垍頭條

2、PE是指市盈率,也称为“利润收益率”,是某种股票普通股每股市价与每股盈利的
比率,即：PE(市盈率)=每股市价/每股收益。垍頭條萊

3、PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度
。 PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是彼得·林奇发明的一个股票估值指标，是在
PE（市盈率）估值的基础上发展起来的，它弥补了PE对企业动态成长性估计的不足
。萊垍頭條

4、当选股的时候就是选那些市盈率较低，同时它们的增长速度又是比较高的公司
，这些公司有一个典型特点就是PEG会非常低。其计算公式是：
PEG=PE/企业年盈利增长率。條萊垍頭

peg指标代表什么意思？

PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度。
PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是Jim Slater发明的一个股票估值指标，是在PE
（市盈率）估值的基础上发展起来的，它弥补了PE对企业动态成长性估计的不足。
萊垍頭條

当时他在选股的时候就是选那些市盈率较低，同时它们的增长速度又是比较高的公
司，这些公司有一个典型特点就是PEG会非常低。其计算公式是：
PEG=PE/（企业年盈利增长率*100）萊垍頭條
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